



身为妈妈,赵薇的未来更加引人关注。

章子怡改做“中国章” 赵薇年底复出拍片 大牌女星整装再出发

据《广州日报》

近日,不少女星纷纷出现新动向引人关注。范冰冰又一次转向,连拍两部红色国家形象大片《鉴湖女侠》、《建党伟业》。章子怡意外出席金鸡百花电影节,作派低调,刻意讨好国内影迷,被认为将改做“中国章”。赵薇则爆出消息,将于年底复出拍片。

► 章子怡 “低身段”“国际章”改做“中国章”

多年没有出席金鸡百花电影节的章子怡,虽然没有任何影片参赛,但她为了内影迷意外现身今年的金鸡百花电影节,不但与影迷握手互动,而且又当主持唱歌,大打亲民牌的意图非常明显。这视为她从国际回归国内的信号之一。

自从“诈捐门”之后,章子怡对公开亮相很谨慎,主要以慈善公益活动为主。此出现在金鸡百花电影节的红毯上,算得是一次回归。与以往的大牌作风不同,次章子怡对每个环节都很配合,很早就与了彩排,跟经纬、陶晶莹一起担任颁奖礼的开场嘉宾主持,还在现场放歌。章子怡更在话语中刻意强调自己的尽而为:“大家都知道我平常不爱唱歌,这次真的是作为一个电影人对百花奖的持。”

许久没有出现在人们的视线中,章子怡收获了影迷的呼唤,还有影迷在看台上出了“怡路相随”的标语。可她却遭到了薇的抵制:在颁奖礼红毯上,赵薇疑因章子怡之前“抢老公”的矛盾并没有出,尽管赵薇解释说自己“身体不舒服”,上午亮相提名者颁奖礼,晚上出席颁奖,偏偏漏过红毯仪式,赵薇的说辞难以人信服。在颁奖礼开场播放的《相约百》短片中,章子怡献唱的《我只在乎你》,被晚会导演程青松指责“太温吞无力”。

但章子怡的这次亮相,受到了早前“诈捐门”中力挺她的冯小刚的欢迎:颁奖结束后一个多小时,在华谊公司的庆祝酒会上,冯导突然从庆功会包厢走出,迎接姗姗来迟的章子怡,她与冯小刚亲密相拥。

有消息称,章子怡与郭富城合作的《魔术时代》将于明年年初上映。“国际章”改做“中国章”能否得到人们的支持,章子怡在国内还有没有票房实力,届时将见分晓。

►► 范冰冰 演秋瑾 谋求对自己演技的肯定

日前,中影发布消息称,将把辛亥革命先驱“鉴湖女侠”秋瑾的英雄事迹搬上大银幕,暂定名《鉴湖女侠》,预计将于今年年底开机拍摄。当红女星范冰冰将担纲片中秋瑾一角,加上她将在热拍新片《建党伟业》中出演传奇女子“小凤仙”,在这类红色国家形象大片频频露面,被认为是她的又一次转向。

尽管被称为戏霸,每年都有不少作品出炉,但范冰冰在一些大片,诸如《十月围城》、《墨攻》等作品中的戏份并不多,往往担任配角,有时更是沦为花瓶。另外,她担纲主演的一些文艺片近年在国际电影节上亮相,如《苹果》、《麦田》等片,角色都颠覆了以往的形象,但市场反响平平。

因此,领衔主演《鉴湖女侠》,被认为是她的又一次转向,步陈坤主演《建国大业》的后尘,在《建党伟业》这类红色国家

形象大片中谋求对自己演技的正面肯定。

►► 赵薇 复出拍片 明年开拍《地道战》

拍广告、中秋晚会登台,赵薇产后动作不断,但在电影方面一直没动静。不过,在拿到百花影后之后,赵薇在庆功宴上爆出消息,将于年底复出拍片。她的经纪人陈蓉在接受媒体采访时确认,今年12月,赵薇将开拍新片,明年有望与黄晓明一起合拍《地道战》,而她在北京电影学院读电影硕士的毕业作品也在筹备中。

出道16年来赵薇一直在成长,如今身为妈妈,她的未来更加引人关注:是人气下降,还是焕发新生?在这个关口,相继成为长春电影节影后、百花影后,让赵薇重回娱乐头条,在拿奖后赵薇开心地表示自己不再是票房毒药。

事实上,她的片约依然不断,目前有实质进展的新片计划就有两部。至于跟黄晓明的合作,陈蓉承认,确实曾谈过《地道战》这个计划,影片导演暂定为曾执导《花眼》的李欣。赵薇则认为,自己还没接拍过这种题材的电影,无论是对男主角黄晓明,还是对电影题材她都非常期待。

据导演李欣透露,《地道战》虽然跟之前抗战题材的老电影名字相同,剧情却完全不一样,讲述的是一个为爱穿越时空的故事。赵薇、黄晓明在新片中是否扮演情侣?有知情人表示,两人关系不能用是情侣不是情侣来形容,具体是什么关系要等开拍后才能细说。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

